
 

 

富士見市議会意見交換会 アンケート集計結果 

 

実施日  令和６年２月５日（月） 

実施主体 総務常任委員会 

参加者数 ６人 

 

○意見交換会はいかがでしたか  

 

 ４ 特に印象に残った内容は何ですか？ 

  ・いろいろな話題について、話し合いや意見交換できて良かったです。 

  ・話すことによって、理解が深まることを実感しました。 

  ・若者の投票率向上策に対する皆さんの勢い。 

  ・選挙制度が変化の激しい現代社会とギャップがある。 
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２ 進め方について
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３ 時間について
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○「市議会だより」を読まれていますか？ 

  

 

○意見交換会に対してや、今後市議会に期待することなど、ご意見をお聞かせください。 

 ・議員と市民との意見交換の場をもっと設け、広げていってほしい。 

 ・この意見交換会で出た課題や意見等が生かされることを願っています。 

 ・主権者教育、投票率向上に対する働きかけを、お願いしたいと思います。 

 ・改革を進めてもらいたい。 

 

※いただいたご意見は、趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 
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